

今年单日最高用气量 预计将达140万立方米左右

优作风 优环境

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 陈璐) 天气骤冷,为确保我市迎峰度冬期间天然气稳定供应,市天然气公司提前筹备,通过协调上游气源、提高管网输配能力、加强服务等举措,有序应对冬季保供工作。

据了解,2022年采暖季,衡阳天然气预计保持去年同期的供应量,但新增居民用户以及工商用户用气量有所增加,今年单日最高用气量预计将达140万立方米左右。目前,市天然气公司正积极协调气源供应并做好备用气源储备,全力确保冬季供应。同时,市天然气公司还对老旧管网实施提质

改造,优化互联互通,提高城市管网输配能力;提前做好场站、城市管网、区域调压站、阀门井、小区调压箱的维护保养工作,确保设备安全运行;进一步加大管网巡查、抢险维护力度,对重点区域实行24小时调度监控,全天候值班待命;对重点用户加强用气检查,确保安全供应。为做好冬季保供期间的服务,今年市天然气公司在雁峰区增设了营业厅、政务中心窗口的基础上,进一步扩大营业厅服务能力,开辟多种线上购气渠道,保障服务热线畅通。此外,增加点火、维修力量,积极开展服务进社区等活动,为用户提供及时高效便捷的服务。

衡阳天然气公司全力以赴确保冬季天然气供应



场站工作人员对冬季保供气化设备进行安全检查。

涵养好家风 献礼二十大

我市举办清廉家风宣讲比赛

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘思琳 熊曼丽) 为深入贯彻落实习近平总书记关于家庭家教家风建设的重要指示精神,讲好衡阳清廉家风故事,以身边事感染人、教育人、鼓舞人,扎实推进清廉衡阳建设,11月24日,由市委宣传部主办,市妇联承办,市委组织部、市直工委、市教育局、市卫健委、市国

资委共同协办的“涵养好家风,献礼二十大”清廉家风宣讲比赛顺利举办。

据了解,参加本次比赛的16名选手是从各县(市)区及高新区、市级清廉家庭建设领导小组成员单位层层选拔推选中脱颖而出。比赛现场,参赛选手有的讲述身边的清廉家风故事,有的列举历史故事,讲述革命伟人、名人、烈士的廉洁

故事,用真情实感表达优良家风对自己的影响,既弘扬了清廉家风,又涵养了清风正气。经过激烈角逐,共评选出一等奖2名、二等奖5名、三等奖9名,其中,衡阳县选手曾凡珂和祁东县选手江扬子荣获一等奖。

市文明办负责人指出,此次清廉家风宣讲比赛圆满成功,离不开各位选手的用心准备,市委宣传部、市妇联的精心筹备,以及各县(市)区和成员单位的大力支持。希望通过此次比赛,倡导大家进一步提升廉洁意识,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,以好的家风涵养好的作风,推动清廉价值理念落地生根。

问题,认真倾听干部家属的意见和建议,并传达上级有关党风廉政建设和反腐败工作的政策规定、文件精神,提醒家属参与监督,形成监督合力,引导家属在当好“贤内助”的同时当好“廉内助”,织密家庭“护廉网”,打造防腐“安全港”。

今年以来,市公交集团开展了“廉政座谈会”“清廉书法赛”等系列清廉企业建设活动,此次家访活动是深入推进清廉公交建设的重要一环,市公交集团将把家风建设作为落实党内监督责任、营造风清气正政治生态的重要举措,积极营造廉洁从政从业、廉洁修身齐家的浓厚氛围。

群众乘车遗失手机 民警出手完璧归赵

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 11月21日,祁东县公安局玉合派出所民警急群众之所急,帮助群众找回遗失在公交车上的手机。

当日13时许,玉合派出所接到群众彭某秀报警求助:自己的手机不慎丢失,希望民警帮助寻找。接警后,值班民警高斌迅速赶到现场。经了解,彭某秀在乘坐公交车回家时,不慎将手机遗落在公交车上。民警一边安抚彭某秀焦急的情绪,一边迅速调取沿途及车站监控,经过5个小时的视频查找,发现是一名老人捡到彭某秀的手机。民警联系上该老人,经过思想工作,老人表示愿意将手机归还失主。在民警协调下,彭某秀拿回了自己的手机。

彭某秀发来短信对玉合派出所民警热情为民服务的工作精神表示衷心感谢,称“你们是我们祁东人民的骄傲,祁东有你们这样的好警察,老百姓好温馨。”

树清廉家风 促廉洁从业

市公交集团开展廉政家访活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 康昊) “我们的干部能全身心地投入工作,离不开您的理解和支持,我代表集团党委表示感谢。也请您继续当好‘贤内助’和‘廉内助’,一起建设幸福家庭和清廉公交。”“感谢组织的关心和提醒,作为家属,我会全力支持公交工作,和他一起守住廉政底线,建设良好家

风。”这是市公交集团负责人到中层干部家中开展廉政家访时的暖心一幕。连日来,市公交集团领导班子成员分别到中层干部家中开展廉政家访活动,通过与受访干部及家属拉家常、访家情、谈家风,了解干部家庭状况、思想动态、家风家教和“八小时之外”生活等情况,及时发现干部身上的苗头性、倾向性

幕会上的重要讲话精神。通过学习,大家纷纷表示,要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,自觉做一个习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实捍卫者,始终牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要时刻牢记入党初心,牢记党的职责和使命,在岗是一面旗,退休是一盏灯;要坚持做到老有所为,传播正能量,用实际行动彰显一个老党员的初心和使命。

走着走着就忘记了回家的方向,兜兜转转竟迷了路。焦急之下老人看到了城东快警平台,于是主动寻求帮助。老人身体虚弱,加上天气寒冷,说话已含糊不清,值班队员耐心安抚好老人情绪后,将其送到云集汽车站并为其购买了回家的车票,又向车站工作人员再三交代老人的情况,让工作人员和司机有事及时与公安机关联系。老人感激不已,连连向值班队员道谢。

女童发病抽搐 民警驾车送医

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 占世杰) 小女孩发病抽搐,家长站在路边因为打不到车心急如焚!途经此地的民警了解情况后,打开警灯驾驶警车疾驰送医,小女孩转危为安。11月21日,孩子家长带着一面书有“救人于危难,恩情重如山”字样的锦旗来到常宁市公安局水口山分局,对分局经侦大队教导员杨国平及时救助其突发疾病的女儿表达深深的感谢。

一周前,杨国平驾驶警车从常宁市公安局返回水口山分局,途经常宁市北一环时,发现站在马路边的2名带着孩子的女子十分焦急,两岁左右的孩子在女子的怀里啼哭不止。出于职业敏感,杨国平靠边停车询问情况,得知系小孩突发疾病,全身抽搐,一时打不到去医院的车而心急如焚。杨国平立即嘱咐2名女子带孩子上车。由于情况十分紧急,杨国平迅速拉起警报和警灯,用最短的时间将小孩送到医院抢救。

经医生诊断,小孩系高热惊厥,如不能及时得到救治极有可能危及生命。待小孩成功脱离危险后,杨国平才安心离开。等到女子想感谢杨国平的救命恩情时,发现杨国平早已离开,连民警的名字都无从得知。女子通过警车车牌号多方打听到了杨国平所在的单位,送来锦旗致谢。

奋进新征程 银发学党声

衡南县人大常委会机关老干支部开展主题党日活动

衡阳晚报讯 (通讯员 邱清楚) 矢志不渝跟党走,携手奋进新时代。11月25日上午,衡南县人大常委会机关老干支部组织退休党员开展了“学习二十大

精神,奋进新征程”主题党日活动。会上,老干支部负责人上党课,宣讲习近平总书记在党的二十大所作报告主要内容和习近平总书记在党的二十大闭

七旬老人迷路

衡南快警助归

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵嵩) 11月22日,衡南县公安局巡特警大队城东快警平台队员热心帮助一位走失的七旬老人回家,受到知情群众称赞。

当日清晨,一位老人颤颤巍巍来到

城东快警平台说自己迷路了。值班队员见状耐心安抚其情绪:“不要急,我们送你回家。”交谈中,值班队员得知老人今年70岁,独居,无子女,衡南县宝盖镇人。老人本想独自走路回家,但由于对附近道路不熟悉,